
Il nuovo concetto di spazio, 
tutto in un Click.
El nuevo concepto de espacio, todo en un Click. 
Un nouveau concept d’espace, le tout en un seul Click.



Il primo banco pieghevole proposto sul mercato:
soltanto 2 minuti ed è pronto all’uso.

Click è il banco nato per ampliare in pochi istanti lo spazio espositivo del tuo punto vendita, in interno 
come in esterno. È perfetto nella grande distribuzione per la realizzazione di isole temporanee dedicate. 
Rappresenta una nuova, esclusiva opportunità per il settore del noleggio. La sua facilità di trasporto 
e movimentazione e le ridottissime dimensioni di stoccaggio in magazzino lo rendono unico.

Unico y plegable. El primer banco plegable propuesto en el mercado: 
solamente 2 minutos y listo para su uso.
Unique et pliable. Première vitrine pliable proposé sur le marche: 
prête à l’emploi en seulement 2 minutes.

Espacio a la innovación. Disponible en dos versiones: cristal alto y cristal bajo “self service”. Dos longitudes 
a disposición: 1875 mm y 1250 mm. Kit de iluminación para resaltar aún mas su amplia zona expositiva. 
Tecnología “plug & play”: el motor interno y la cubeta para la descarga de la condensación garantizan 12 horas 
de operatividad allí donde se encuentre una  conexión a la red eléctrica. Personalizable, con paneles frontales y 
laterales especí�cos, en diversos materiales y colores.
Libre espace à l’innovation. Disponible sous deux versions: service arrière, vitres hautes, et self service, 
vitres basses. Deux longueurs, 1250 mm et 1875 mm. Un kit d’éclairage pour une mise en valeur de l’espace 
d’exposition. Technologie “Plug & Play”; le moteur interne et le bac de vidange amovible, garantissent une autonomie 
de 12 heures, sur une connexion électrique. Vitrine personnalisable aux couleurs et logos souhaités.

Ligero y versátil. Click es un banco nacido para ampliar en pocos instantes el espacio de exposición 
de tu punto de venta, tanto al interior como al exterior. Es perfecto para la gran distribución al dar la 
posibilidad de crear islas temporales dedicadas para promociones de productos. Asimismo representa 
una nueva y exclusiva oportunidad para el sector de aquiler. Su facilidad de transporte y desplazamiento, 
junto a sus reducidas dimensiones ocupando muy poco espacio en el almacén, lo hacen único.
Agile et multifonctionnel. Click est une vitrine conçue pour étendre en peu de temps votre espace 
d’exposition sur votre point de vente, tant à l’intérieur qu’à l’extérieur. Idéal dans la grande distribution 
pour permettre une création d’ilots temporaires, dédiés aux promotions. Click représente également une 
nouvelle et unique opportunité pour le secteur de la location. La facilité de transport et de déplacement  et 
les dimensions de stockage réduites rendent Click un produit unique.

Unico e pieghevole.

Disponibile in due versioni: vetri alti e vetri bassi “self service”. Due lunghezze modulo: 1875 mm e 1250 mm. 
Kit illuminazione per dare risalto all’ampio piano espositivo. Tecnologia “plug & play”: il motore interno ed i serbatoi 
per la condensa garantiscono 12 ore di operatività ovunque vi sia una presa di corrente. Personalizzabile con 
pannelli frontali e laterali speci�ci in diversi materiali e colorazioni.

Spazio all’innovazione.

Snello e versatile.
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Spazio all’innovazione.Spazio all’innovazione.Spazio all’innovazione.Spazio all’innovazione.Spazio all’innovazione.Spazio all’innovazione.



Grazie al kit di imballaggio, su un bilico di 13,6 m è possibile stivare sino a 46 banchi pieghevoli Click 
di lunghezza 1875 mm e sino a 72 banchi di lunghezza 1250 mm, ottimizzandone così i costi di trasporto.

Facile da trasportare.

Caratteristiche tecniche.
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ORIZZONTALE VETRO ALTO
HORIZONTAL CRISTAL ALTO
HORIZONTAL VITRES HAUTES

VERTICALE
VERTICAL
VERTICALE

ORIZZONTALE SELF SERVICE
HORIZONTAL CRISTAL BAJO SELF-SERVICE
HORIZONTAL VITRES BASSES SELF SERVICE

Características técnicas - Caractéristiques techniques.

di lunghezza 1875 mm e sino a 72 banchi di lunghezza 1250 mm, ottimizzandone così i costi di trasporto.

Fácil de transportar. Gracias al kit de embalaje, en un camión 
de 13,6 m es posible cargar hasta 46 bancos plegables Click 
de longitud 1875 mm y hasta 72 bancos de longitud 1250 mm, 
optimizando al máximo el costo de transporte.
Facil à transporter. Grace au kit d’emballage, vous pouvez 
optimiser au mieux le coût du transport en chargeant dans un 
camion de 13,6 m: 72 Click de 1250 mm - 46 Click de 1875 mm.

Lunghezze modulo (senza spalle) - Longitud modulo (sin laterales) - Longueur module (sans joues)

Lunghezza spalle comprese - Longitud con laterales incluidos - Longueur module (avec joues)

Spessore coppia spalle - Espesor pareja de laterales - Épaisseur couple de joues

Larghezza totale banco aperto - Profundidad total banco abierto - Profondeur vitrine ouverte

Larghezza banco chiuso - Profundidad total banco plegado - Profondeur vitrine fermée

Altezza banco aperto vetro alto - Altura banco abierto cristal alto - Hauteur vitrine ouverte avec vitres hautes

Altezza banco aperto vetro basso self-service - Altura banco abierto cristal bajo self-service - Hauteur vitrine ouverte avec vitres basses

Altezza banco chiuso - Altura banco plegado - Hauteur vitrine fermée

Classe climatica - Clase climática - Classe climatique

Super�cie di esposizione utile - Super�cie de exposición útil - Surface d’exposition

Volume lordo - Volumen de carga - Volume de chargement

 1250  mm 1875 mm

 1305  mm 1930  mm

 55  mm 55  mm

 1040  mm 1040  mm

 529  mm 529 mm

 1220  mm 1220 mm

 909  mm 909 mm

 1080  mm 1080 mm

 3M1-3M2 3M1-3M2

 0,98  m² 1,46 m²

 151  dm³ 227 dm³

optimiser au mieux le coût du transport en chargeant dans un 
 de 1875 mm.


